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Польська Православна Церква вказала
на недійсність хіротоній, звершених у «ПЦУ» 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 29.08.2022. Польська Православна Церква підтвердила раніше
висловлену позицію щодо невизнання законності єпископських та священицьких «хіротоній» у
створеній шляхом злиття кількох розкольницьких груп «ПЦУ». 

 Як йдеться у заяві, опублікованій 23 серпня 2022 року офіційним сайтом Польської Православної
Церкви, проголошена у 2019 році структура під проводом Думенка не відповідає умовам
канонічності. «Принциповим сумнівом залишається законність священицьких та єпископських
хіротоній, у тому числі так званого "глави Православної церкви України", звершених у 1992–2018
роках колишнім митрополитом Київським та всієї України Філаретом (Денисенком). Колишній
митрополит Філарет рішенням Руської Православної Церкви в 1992 році був позбавлений
архієрейського та священицького свячення як відступник від чернечих обітниць. У 1997 році в
результаті його дій, що порушували канонічні норми, його було повернуто у стан мирянина. Вказані
вище рішення були схвалені всіма Помісними Православними Церквами. Позбавлена
рукоположення людина не може і не має права дарувати їх іншим», – наголошується у документі. 



 Неврегульоване канонічне становище цієї структури має далекосяжні догматичні та канонічні
наслідки, констатували в Польській Православній Церкві: «Таїнства, які звершують миряни, не
можуть вважатися дійсними! Ненормований статус ПЦУ, що затягнувся, викликає тривогу і
нерозуміння серед віруючих, а також у всій Православній Церкві». 

 У заяві згадується, що Польська Православна Церква неодноразово закликала і закликає до
скликання зібрання глав Помісних Православних Церков у дусі любові, смиренності та взаємного
розуміння, а також що рішення про автокефалію має ухвалюватися на підставі догматичних та
канонічних норм для всієї Церкви, а не для групи відступників . «Ті, хто відступили від вчення
Святої Церкви, не можуть представляти здоровий церковний організм. Це порушує євхаристичну
єдність всього Православ'я», – наголошено в документі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89573/
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